
TECHNISCHE DATEN

SCHEUERSAUGMASCHINE SWM20E

MERKMALE

• Display für einfache Bedienung und schnelles Ablesen des Batterieladezustandes.
• Kompakte Scheuersaugmaschine mit einem geringen Wenderadius von nur 58 cm.
•  Effiziente und kabellose Reinigung mit einer Reinigungsleistung von bis zu 

1800 m²/h dank der 2 integrierten 12 V Batterien.
• Zum platzsparenden Verstauen der SWM20E kann der Griff eingeklappt werden. 

ALLGEMEIN

Typ Einheit Wert
Modell SWM20E
Maße mm 440 x 660 x 1040
Breite Wischleiste mm 440
Durchmesser Bürste mm 350
Wenderadius mm 660 
Gesamtgewicht kg 70
Frischwassertank l 6
Abwassertank l 10
Bereifung Vollgummi

Reinigungsmittel
Neutraler / alkalischer Mehrzweck- 

Automatenreiniger

LEISTUNG

Typ Einheit Wert
Reinigungsleistung m²/h 1800
Rotationsgeschwindigkeit Bürste rpm 150-180
Bürstendruck kg 15
Leistung Bürstenmotor W 400
Leistung Saugmotor W 440
Lautstärke dB (A) 65

AKKU

Typ Einheit Wert
Batterietyp Blei-Gel
Wartungsfrei Ja
Anzahl 2
Nennkapazität Ah 32
Nennspannung V 2 x 12
Nutzungsdauer h 1,5
Ladedauer h 4-6
Maße mm 150 x 85 x 50
Gewicht kg 18



TECHNICAL DATA

SCRUBBER DRYER SWM20E

CHARACTERISTICS

• Display for easy operation and quick reading of battery charge level. 
• Compact scrubber dryer with a small turning radius of only 58 cm.
•  Efficient and cordless cleaning with a performance of up to 

1800 m²/h thanks to the 2 integrated 12 V batteries.
• The handle can be folded for space-saving storage.

GENERAL

Type Unit Value
Model SWM20E
Size mm 440 x 660 x 1040
Width of the wiper bar mm 440
Diameter brush mm 350
Turning radius mm 660 
Total weight kg 70
Fresh water tank l 6
Wastewater tank l 10
Tires Solid rubber

Detergent
Neutral / alkaline all-purpose- 

automatic cleaner

PERFORMANCE

Type Unit Value
Cleaning area m²/h 1800
Rotation speed brush rpm 150-180
Brush pressure kg 15
Brush motor power W 400
Suction engine power W 440
Sound pressure level dB (A) 65

BATTERY

Type Unit Value
Battery type Lead gel
Maintenance-free Yes
Quantity 2
Nominal capacity Ah 32
Rated voltage V 2 x 12
Operating time h 1.5
Loading time h 4-6
Size mm 150 x 85 x 50
Weight kg 18



DONNÉES TECHNIQUESDONNÉES TECHNIQUES

AUTOLAVEUSE SWM20E

CARACTÉRISTIQUES

•  Affichage pour une utilisation facile et une lecture rapide du niveau de charge 
de la batterie. 

• Autolaveuse compacte avec un petit rayon de braquage de seulement 58 cm. 
•  Nettoyage efficace et sans fil avec une capacité de nettoyage allant jusqu’à 

1800 m²/h grâce à les 2 batteries 12 V intégrées. 
• La poignée peut être repliée pour un rangement peu encombrant.

GÉNÉRAL

Type Unité Valeur
Modèle SWM20E
Dimensions mm 440 x 660 x 1040
Largeur de la raclette mm 440
Diamètre de la brosse mm 350
Rayon de braquage mm 660 
Poids total kg 70
Réservoir d‘eau propre l 6
Réservoir d‘eaux usées l 10
Pneus Caoutchouc plein

Détergent
Nettoyant neutre / alcalin polyvalent 

pour automates

PERFORMANCE

Type Unité Valeur
Capacité de nettoyage m²/h 1800
Vitesse de rotation de la brosse rpm 150-180
Pression de la brosse kg 15
Puissance du moteur de la brosse W 400
Puissance moteur d‘aspiration W 440
Volume sonore dB (A) 65

BATTERIE

Type Unité Valeur
Type de batterie Gel de plomb
Sans entretien Oui
Nombre 2
Capacité nominale Ah 32
Tension nominale V 2 x 12
Durée d‘utilisation h 1,5
Durée de charge h 4-6
Dimensions mm 150 x 85 x 50
Poid kg 18


